

## 【拨开迷雾】

### 天安门自焚真相

2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息。

●中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在国外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现类似怪事呢？◇



▲中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功。CCIV镜头显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。

## 出狱前两天 苏云霞被黑龙江女子监狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨道外区法轮功学员苏云霞女士，被枉判五年入狱，本应于二零二一年九月六日出狱回家，可就在出狱前两天，被迫害致死，终年67岁。

二零二一年九月四日，苏云霞在黑龙江省女子监狱被迫害致死，遗体被盖着白布单停在女监八监区的道子上，致使犯人晚间都不敢上厕所。据悉，九月四日有人听到苏云霞被八监区犯人毒打。

据说，被关押的法轮功学员要想拿到出狱通知书（俗称“大照”），就必须在放弃信仰的所谓“三书”上签字，否则就会遭到大犯人的最后“教训”。

在中共对法轮功的长期打压迫害中，苏云霞多次遭受迫害。二零零一年，苏云霞被非法劳教，在万家劳教所，她被反手绑吊在二层床铺铁栏杆上，飞机式脚尖离地，并用胶带封嘴。

二零一六年九月七日下午，苏云霞与法轮功学员潘文丽在道外区东直路讲真相，遭人构陷后，被三棵派出所警察绑架并被非法拘留。两人提包内的真相光盘，真相资料、真相币都被非法没收。当晚，三棵派出所副所长王威带着几个警察到苏云霞家非法抄家，抢走一部平板电脑、法轮大法书籍、各类真相资料、光盘和真相币等。

苏云霞的丈夫长期卧床，生活上离不开妻子的照料。苏云霞被绑架后，万般无奈下，他只得坐着推车，被苏云霞的外甥女婿推着，到三棵派出所和道外公安分局国保大队要人。道外公安分局门卫不让他们进去，只提供了道外公安分局国保大队长魏明华的办公室电话。

苏云霞、潘文丽于二零一六年九月底先后被非法批捕，二零一六

年十月二十七日被道外区检察院非法起诉。

二零一七年三月三十一日，苏云霞被道外区法院枉判五年，罚金一万元。



酷刑演示：吊铐

黑龙江女子监狱里专门设有迫害法轮功学员的“610”机构，具体操纵、实施对法轮功学员一系列迫害转化。法轮功学员刚被入狱，就实行所谓的强制让法轮功学员放弃修炼的“攻坚战”。狱警指使、利用犯人充当所谓的道长、组长、包夹来直接迫害，达到所谓的转化率。有的犯人心狠手辣，被操控利用得很顺手；有的被判刑较长，急于减刑的心很切，迫害起来很卖力；有的在监狱时间长了，心灵扭曲，找这么一个机会发泄不满。

黑龙江省女子监狱是中国非法关押法轮功学员最多的监狱之一，也是迫害法轮功学员最惨烈的监狱之一，非法关押法轮功学员达千人。据不完全统计，已知道的至少有三十一名法轮功学员因遭受了黑女监的残酷迫害之后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的法轮功学员至少占被关押法轮功学员人数的90%，大多数都留下了后遗症。鸡西市恒山区法轮功学员赵春艳，遭受五年冤狱折磨，在黑龙江女子监狱被迫害得奄奄一息，二零一八年七月十六日被家人救车接回家后，于七月二十八日凌晨含冤离世，终年65岁。



迫害法轮功 法网难逃

# 个体行业中的法轮功学员遭中共迫害案例

## (节选)

【明慧网】法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年五月由李洪志师父传出，以真、善、忍为原则指导人修心向善，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

一九九九年七月中共迫害法轮功之前，在中国大陆据官方统计有上亿人修炼法轮功，遍及各行各业。一九九六年三月二十二日，《北京晚报》刊载一、二月份畅销书，《转法轮》名列其中。一九九八年八月十一日，《北京日报》载文介绍京城晨练，特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局到长春和哈尔滨对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

然而，自一九九九年七月二十日起，这些因为修炼而恪尽职守、兢兢业业使社会繁荣、带动良善民风的修炼人，却因坚持信仰真、善、忍，遭当地中共政法委、610特务组织残酷迫害。

据明慧网资料不完全统计，截至二零二一年八月，在中国大陆遍布三十个省、直辖市、自治区，仅个体行业中的法轮功学员至少有60人被迫害致死，238人次遭非法判刑，234人次遭非法劳教，1028人次遭绑架迫害。

黑龙江电脑公司老板赵玉安被非法诬判七年

赵玉安，男，一九六四年二月二日出生，时年47岁，住址哈尔滨市阿城区河东街八委九组，在阿城区民权大街经营个体公司（电脑公司、礼仪公司）。于二零一一年被绑架，后被阿城区法院非法判刑七年，被非法关押在大庆监狱四监区遭迫害。

赵玉安。一九九六年修炼法轮大法，身心受益、发生了巨大的变化，多年久治不愈的肝病、肺病没了，暴躁脾气改了，家庭和睦。然而，一九九九年七月二十日，江泽民一伙利用手中的权力发动了对法轮功的迫害运动。赵玉安遭阿城区610四次绑架迫害、二次非法判刑迫害，一次五年、一次七年迫害。

二零一一年九月二十日，赵玉安在回家的路上，被阿城区国保大队杨自横等人绑架，非法关押阿城第一看守所，他经营的电脑公司、婚庆公司被抢劫，财物损失二十多万元，公司被迫停业。二零一二年五月，赵玉安被阿城区法院非法判刑七年，上诉哈市中法被非法驳回，七月二十五日被劫持到哈市呼兰监狱集训队迫害，十月十八日劫持到大庆监狱四监区。

在非法关押中，赵玉安在阿城区第一看守所遭强行注射药物、抽血、殴打；在呼兰监狱集训队遭暴力逼写“五书”、暴打、逼做奴工；在大庆监狱，因为拒绝在所谓“四书”上签字，被恶徒钢笔尖扎手，强行按手印。

……(多处略)



信仰合法迫害有罪

## 法轮功简介

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



## 哈尔滨新闻简讯

### 哈尔滨法轮功学员吴明被绑架

2021年10月27日下午，法轮功学员吴明在南岗曲线派出所管辖内，被绑架。

### 哈尔滨吴丽华已经被非法开庭

### 王景丽被构陷案近日开庭

10月30日，双城区法轮功学员吴丽华已经被非法开庭，一周左右出结果。

王景丽被构陷案，哈尔滨市道里区法院近日开庭。

### 十月份 108 名法轮功学员被中共非法判刑

据明慧网报道统计，二零二一年十月份获知，至少有108名法轮功学员被非法判刑，分布于19个省、自治区、直辖市的46个城市。非法判刑最严重地区是：四川省12人，广东省、黑龙江（其中哈尔滨市占4人）、吉林省、辽宁省各11人，山东省8人。